# PhoTokai2024 開催要項

### 第1条[大会正式名称]

PhoTokai2024

### 第2条〔主催団体〕

主催団体:東海学生サッカー連盟

## 第3条[日程]

撮 影 日:2024年度に行われる東海学生サッカー連盟が主催する大会の試合日

投稿期間: 2024年4月6日(土) ~ 2024年11月22日(金)終日

結果発表: 2024 年 12月 1 日(日)18時 連盟公式HPより公開

#### 第4条[会場]

東海地区内公共施設及び、公開会場の大学のグラウンド ※愛知学院大学グラウンドを除く

## 第5条〔参加〕

(1) 大学部門: 東海学生サッカーリーグ戦参加チーム

「#PhoTokai2024」「#JUFATOKAI」の二つのハッシュタグを記載してチームアカウントで投稿

(2) 一般部門:一般参加者

「#PhoTokai2024」「#JUFATOKAI」の二つのハッシュタグを記載してXまたはInstagramで投稿

試合日1週間前までに申し込みフォームにて申請があった方及び団体のみピッチ内撮影可能 事前申請が無い場合には、ピッチ外からの撮影

※参加者多数の場合には抽選によってピッチ内に入れる人数を制限する場合がございます。

# 第6条[表彰]

- (1) 大学部門:最優秀賞1作品
- (2) 一般部門:最優秀賞1作品、優秀賞2作品に贈られる。

表彰対象の選定は学生幹事の投票によって行う。

# 第7条〔規則〕

X と Instagram で同じ投稿を行って構わない。

最優秀賞を獲得した作品は、連盟 HP のトップスライドに掲載する。

撮影場所は会場責任者の指示に従い撮影する。東海学生サッカーに無関係と判断した作品は表彰対象外とする。 撮影に関する詳細は『撮影に関する注意事項』に記載する。

2024年3月26日 改定

# 〔連絡先〕

東海学生サッカー連盟 広報部

〒468-0011 愛知県名古屋市天白区平針 2-1801 シャトレ杉浦 20C E-

Mail: jufatokai.pr@gmail.com